
８. 第４回 IT を活用した教育センターワークショップ
　　アンケート集計結果

第 4 回 IT を活用した教育センターワークショップの評価 
 
① 本日のワークショップの流れにスムーズに入り込めましたか？ 
 いいえ                                はい 

１ ２ ３ ４ ５ 
平均 44.1 

② 本日各セッションの討議にはどの程度参加されましたか？ 
 最低                                最高 

１ ２ ３ ４ ５ 
平均 33.6 

③ 3 年生の IT 教材の改善案は満足がいくものでしたか？ 
 いいえ                                はい 

１ ２ ３ ４ ５ 
平均 33.7 

④ 4 年生の IT 教材は満足がいくものができそうですか？ 
 いいえ                                はい 

１ ２ ３ ４ ５ 
平均 33.6 

⑤ IT を活用した歯学教育への関心は高まりましたか？ 
いいえ                                はい 

１ ２ ３ ４ ５ 
平均 44.0 

⑥ その他ご意見・ご感想(何でもご自由に) 
 
 
 
 ＊＊大学教職員のみお答えください。 
⑦ IT を活用した授業の準備と運用は参考になりましたか？ 
いいえ                                はい 

１ ２ ３ ４ ５ 
平均 44.0 



⑥その他ご意見・ご感想 
  
1. e-ラーニングの仕組みがよく分かりました。 

2. ＶＰを作動させてみましたが、問答集の充実がさらに必要と思いました。 

3. ＩＴを活用した場合と、しない場合で同じ授業内容を行なわせて学生の評価に違いがあ

るか調べてみたいと思いました。 

4. ２回目の参加です。前回より積極的に参加できました。 

5. 教材作成の苦労を感じました。超高齢社会への対応した歯科医師がこの３大学で養成さ

れることを祈っています。 

6. 臨床の本領は「実際には云々」との意見でありましょうが、本日は却って時間を長引か

せてしまったかと存じます。しかしながら前回より面白い１日でした。 

7. 自身の学生への教育面でも参考になりました。 

8. 学生教育は難しい。 

9. お疲れさまでした。 

  

  

⑧ 授業の準備、運用で分からない部分、改善すべき部分をあげてください。 
  
1.  インターネットの環境によってソフトが動かないので改善をお願いします。 

2.  e-ラーニング、VP 等の細かいところ 

3.  e-ラーニングを自分自身でもっとやってみたい。 


